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   Question 1 :





  A l’aide des tableaux des données et de mise en barre faire l’étude du débit  économique du repère 1








  On donne :





 Une fraise scie de diamètre 350 mm





 Un tableau des données





 La longueur commerciale d’une barre = 6000 mm





Un croquis de mise en position de la barre pour affranchissement.





La longueur développée du repère 1 est de 1305 mm.                                         





                                                                                                                               


                                                                                                                                  


                                                                                                                                                                                                


     


                                                                                                                          


   


Tableau des données�
�
Rep�
Nb de débits�
Section�
Angle�
Long du débit�
Long affran�
Larg saignée�
�
�
�
�
90°�
�
20�
3�
�









On demande :





De compléter le tableau de  mise en barre (faire apparaître les calculs  dans la première ligne), pour un débit de 350 pièces.





Indiquer si la chute est récupérable ou non (une chute est récupérable si elle fait plus de 100mm de long).





Tableau de mise en barre�
�
Rep �
Angle�
Long standard�
Long après affranchissement�
Longueur utilisée pour un débit�
Nb de débits dans une barre�
Long de la chute restante�
R�
NR�
Nb de barres�
�









�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



�
�



6000�



=�



=�



=�



=�
�
�



=�
�



Evaluation : moins 4 points par erreurs                                           Total de la question 1 :                  /20                                                     
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BAREME DE NOTATION GLOBALE











Question N°1…………………………………………………………/20





Question N°2…………………………………………………………/20





Question N°3…………………………………………………………/20





Question N°4…………………………………………………………/20





Question N°5…………………………………………………………/20





Question N°6…………………………………………………………/20














TOTAL :……………………………………………………………/120














NOTE :………………………………………………………………/20





              3





 QUESTION  2 :   





A l’aide du dessin feuille  DT8/10, vous avez à plier le repère 8. Le pliage est effectué par un mode de pliage dit  « en l’air »      





On demande :





Quelles sont les caractéristiques :





Du pliage en frappe :………………………………………………………………………………………..





………………………………………………………………………………………………………………..





………………………………………………………………………………………………………………..





Du pliage en l’air :…………………………………………………………………………………………..





………………………………………………………………………………………………………………..





………………………………………………………………………………………………………………..





Quelles sont les valeurs :





 Le choix du vé :





Calcul =………………………………………………………………………………………………………





De la correction  ∆L = ……………………………………………………………………………………





Calculer la longueur développée :…………………………………………………………………………





………………………………………………………………………………………………………………





De la cote machine :





Calcul = ……………………………………………………………………………………………………...





………………………………………………………………………………………………………………..





………………………………………………………………………………………………………………..





Calculer la force nécessaire pour le pliage de l’élément Rep 8





      Calcul =  ……………………………………………………………………………………………………..





      ………………………………………………………………………………………………………………..





      ………………………………………………………………………………………………………………..


Barème de correction





1)………………………………./6


2)………………………………./8


3)………………………………./6





Total de la question 2 :……..../20
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Calculateur de pliage�
�
                                              


�














Question 3











   3.1) Quelle est la définition du procédé de soudage 111 :


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………











3.2)  Citer et définir les 3 rôles d’enrobage  :


……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


3.3) Donner la formule empirique du calcul de l’intensité de soudage et calculer l’intensité de soudage pour une électrode de  Ø 2,5mm :


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………





        3.4) Où peut on trouver l’intensité de soudage sans utiliser la formule empirique :


……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


Barème de correction :





3.1 :…………………………./4





3.2 :…………………………./5





3.3 :…………………………./3





3.4 :…………………………./3





3.5 :…………………………/5








TOTAL :…………………/20
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   3.5)  La sécurité en soudage à l’arc électrique avec l’électrode enrobée :





      Quels sont les moyens de protections ?





Individuelle : ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………








b) Collective : ………………………………………………………………………………………………….. …….


     ……………………………………………………………………………………………………………………...


     ……………………………………………………………………………………………………………………...


     ……………………………………………………………………………………………………………………..  





 




















































































































Cocher la bonne réponse





Cocher la bonne réponse








Question 6 : Compléter le tableau par rapport à la situation dangereuse que pourrait prendre cet ouvrier :                                








�














Risque potentiel �
Dommage ou conséquence possibles�
Protection�
�



�
�
�
�



�
�
�
�



�
�
�
�



�
�
�
�
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12-17     15-21       33-42      20-27     26-34





CONTRAT DE PHASE�
PHASE N° �
�
 


Ensemble :………………





S/Ensemble :……………


�






Matière :…………….�






Nbr : ………………...�
� EMBED PBrush  ����
�



Elément :……………


�



Plan : …………………�



Profilé :……………...�
�
�
Ph�
S/Ph�
Op�
Désignation�
MO�
Moyens�
Croquis de la pièce en position d’usinage, précisant les cotes Cm, Cf avec leurs tolérances, l’isostatisme et les serrages


�



Contrôle�
�



4
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Question 4 : 











ON DONNE :











              Un dessin de fabrication de l’élément Rep 1


              Un dossier technique.


              Un contrat de phase.














ON DEMANDE :














       De  compléter le contrat de phase de cintrage du Rep 1




















 ON EVALUE :














  Choix et positionnement de l’outillage………………………………………./8





  Déroulement cohérent de la phase …………………………………………../12











                                                                    Total................................................../20
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GRAPHIQUE DES PHASES�
�
��
�
�
�
�
Limon central�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
/2�
�
�
�
�
Platine�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
   /2�
�
�
�
�
Couvercle du limon�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
/2�
�
�
�
�
Montant Rampe�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
/5�
�
�
�
�
Manchon�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
/2�
�















Question 5 :











GRAPHIQUE DES PHASES














ON DONNE :








Des dessins de définition des Repères 1 ; 2 ; 3 ; 4 ; 5 ; 6 et 11.


Le graphique des phases.











ON DEMANDE :





D’établir le graphique des phases de la Marche, Montant, Limon Central, Platine, Couvercle, Montant Rampe et le manchon.


De préciser l’ordre des phases (Exemple : 1 ; 2 ; 3 ; etc…)














ON EVALUE :











   La justesse des résultats :


    





Graphique de la Marche…………………………../5


Graphique du Montant……………………………/2


Graphique du limon central …………………….../2


Graphique de la Platine …………………………../2


Graphique du Couvercle…………………………./2


Graphique du Montant Rampe…………………../5


Graphique du Manchon…………………………../2
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β°= ……………..





Vérifier :…………………





Montant








   /2








  /5








  /5








/2











